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(1 213341

<M Y Al A>(e) 214 p124)

Al 2,165,538 1,028,216 1,137,322 110.61
TIRZE 5 676,346 690,430 ~14,084 ~2.03
THRZF 1,489,192 337,786 1,151,406 340.86

O Mg 5 %
ZH(110.61%) % 2

<AH|Z | Ak> (44 P215~247)

= 20223 GxdAk

19 6,553

a
I

] 119 37325 271 o)

8 HPo = HA

Al 18,556,201 13,087,060 5,469,141 41,79
AFAHA Fx 5,117,130 4,349,718 767,412 17,64
AdAA g4 3] 2,990,202 663,202 2,327,000 350.87

WS A9 5,322,403 3,264,005 2,058,398 63.06
HAsts A4 1,126,552 1,191,552 265,000 A5.45
Jad A543 2,566,202 2,337,374 228,828 9.78

SAT #E 1,323,618 1,225,955 97,663 7.96

A 27 v 55,194 55,254 A 60 £0.10
AN 54,900 0 54,900

O Mz & 2= 2022d Fxo4t 549 69147 11 o] T

3
(41.79%)% 185%]

2} 5,620% 1Yo =




0lD
!

=l
ol
ol

o4

o4
KF

Klo

ik

X

» 800,000

b

=
[=)

.I

Ml

2l » 640,000

x|

g

IAIE p 1,643,008 =

o
=

Che x|

Klo

=

.l

Klo

or
|

0|

.l

Z »66,380

_26_



OFQ2 HAYLIE

_.._I -

& o) R 0 < ot = M

© = K’ < oT Mo o o0

. a o7 I

0 e — 3T oF N ~O Al

oF P~ — P~

o oM oz 28 = S = Fz Ko

g ® gz g B of Lo ¥ B

: o = - > ©° ol

o 8 Ok " = F < o 8lfm s

i 0§ %3 =3 2 Eeeg o g2 :

g 0o R o = oF g0 I+ 7 §2 &

— 5 Al N K = T KR eT o AT

*F<T s =< oo H ~ o < U
SlEug 9 o U & Sam i o s&
2 =~ R oK i _ 1k g S ok X o Sg w
* ZRom KW N I I~ VR oY R
W Ko = KT o fol o o8 3~ = .- ol |+_1MA Ui
— | ob L oF = KO Kl = C . ® p oo oK rh o1 OF
o ol of ._..Alﬁu o [0l — —, I} Mo _, 1 (wa
Y A% ®m w3 W g EmaE T o ol ol NN
| N2 oo HEN =T & | OF ®0 z1 o ro Ko
— ~ o T mj- olo L= =S T I~ o 8 1
R | < w . = K (o S wr * Sl sk

- 4 3 e = u._ I —_ | ) Bl o = H S K %o
=r | O <X ~ - r 2] w0 Bl S O @ o < K o 5
® K Rr oo 8 o &l o W W |9 woEm S RN g
Y F FEsb oma gr o AR RAERD R FaSma g
X E O FEAReERY KE T8 @ q et
o | a1 2 _ < RO RO = - ® = ' T o

51 S @ ol oo T 5T X ofl | K T
T < < ¥ o KK = = ol |61 51 n "3 oir 7 =2 =

o o _ ' — 1 M_ .._M_ |_M. _A_O Lln_ < - < N

o o Ho — < = < X Klo
go o © © © o
a1 5O ofo
% o
= o ol
< =5 -
3 < =

- 27 -



oK
MH
m of X0 m oW o=
Wy M ) o . W@ )
o ® o < - B0 0 o R o m
Kol R0 ~ K =] w5 oH P vy . w
—_ b-— i — < - =~ oL 2
o B B 3 o & 1 Ko wnv T =r 80 oF Ko = il
4 g F - S g * o oo i
< S un U = oH oy Mmoo 5 A w0 80 v oHT
27\ K - — K o i — 1o orl o
- A H T ) 80 10 d KK 80 oy ujo K7 X = .
oA o % ol i K oK m g Hl T g EHE
= oF g o T = o o 0 oH W X R L ol] S X g o
ST S P UARKES DCNERE: 2 kY o U
= Un 8o - —_ ~ Od | o <H L
S | 8+o_)._.|.r ol Al T - 0 go
em o ¥ oo & >gnz -7 o oo L gF 4T
< T an Y S oF W ol I s RO H I mx_.dr_
Ny e | 2w ol ws .m | > N5
~ o H o ou — .|r7_=__= gy o MH % o 7 ok S T RO oK _
Q = o & OF ot o | © o & o M A Q3R sz =X _. B
70 R Eﬁuﬂ oo | R N o o & KO e — * g K Ko
zo ¥ K0 3 R0 Q | OF =K 3 .m.r_._._zom_ r maﬂox_.r
K S %0 o o umaodao@mumw SHEGI &Mnoﬂ&%.}lgﬁ
w0 7 O ik ijmmﬂﬂ_fgﬂ g | M0 B R =y
= = KO K _ S pig 0 %l od o | o
ol RO oz M .ru_._o,wﬂ:_om_uz ﬂ.}u%oﬂ_ (Aeﬂo%%m_mwﬂe__
il —_ = = ._O._ &0 W Fh o X | ~ o _n_u_ _A q_._.-_ N ud 0 =
kT T oo — o 50 2 ._.x7xo§_=m. =W oW oo _ 3 ST R0 H
Jqoo o T 0 o o X 50 |— — — S R0 | X 4o4,u:9_._u X%LO,Eé.dl
om0 A1 A 5 = o KT ofo — | M RO o KOO | m o o B S
m T X 0 T o0 rE Br r = 100 7 = KO [RO =X KO m on
) < X X Klo %O r < o ol W_u < N _H__A.__ﬂ o 00 .ﬂ_m|o_ 3l |— — Tl TR
— —_ =t = T L —
o o \ m XXX nO Ho 31 = < ol Kr - 0o oy
°° I klo A e »w®w
o) - < < < ol ol <
0o © K o - 2 < < o
mH_ © O O ._IMO - —_ _A_O
50 . 10
- RO @) o
|_ - o0 g0
A = o ofo
A =
< —
—

- 28 -



ofu Klo o ol of o Ki Br 20 -
T — ol & =3 G+ M ojo = Ko
OF: m] T _I_H
T8 KO - 8 K0 B0 7T 8 <1 0z
- I T il o o N ~ & - T W™
R 32U E o o & T o 2H T X XF
>N~ o = r ol ofl I§ 3 < B0
A (KO N~ S KI 10 m T o ~u 84 = —
- ;AT R B KO — R <1 Ko of LH oH ok T
T R Wy m X § = 5 ® gywoa
s o Mg lL R & o K ~ F Mo 8 W _Ool o = o
- 0l < 2 S ge o1 oF — E Ry Klo 84 N w - Koa do S
NN < SOFE S N A = I fh P> e Hd o == 1 kA -
A= &K o O 81 Wy 0 QoL WX P
8 @ oy R oo RO 40 z§ Wmx ol ow A g REEW o\
—_— T = — T g C = ==
< Kwg R o HEE GRT R A = A - -
e el .Y =8 o TS om? TR .gpm W
ﬂmgm4oiﬂ|zo£ 3 HROBH W& &y o ﬂoui% _ T ﬂ_umomTo
T K - K = = o - N oo Mo __ OH
oy g2 fEEoT MR 5o g o Hﬁ_%ﬂm% N
K Ol = & = o [0 o- o H Ol = _ = 2.0_ = nf o 5 pl n ¥ K
e g FHm o omE= NEE FWg o g
=0 Kio .IO N == gl © L o = 81 < <d M HJ o xd ok Toil i Tl
SOEETSEY 21 Ehs ouY oh Bofss £3D
o KO ¥ 5 T @m0 E _ o © — ol oX of Mol O T o B N
RO - = 9 I o =k | o o <L 2 =0 0 — %y O < 23
. N 6 — sn &0 K = ERPN LH Mmm 5t pall o | o HO o = < ._.A_._ 0 % LH m 0
100 | — — X T = — — — of K0 — — %l T KO - = = — H —
B ®OF 0o 0 @mﬂugohax+oo+ar_vz MEH%M_HM_HA_E|M_H$OM_H+E
R0 o Ho = = T A . L < [ & S B o
WL X K o << =Z Ko v 0 ] RTINS
1 L] . - L] L] . . L]
™ (@) O O O m O O O O _u_o o O O O
a0 oo [0 alo 0o 0: 0]
31 31 31
< = < = < =

_29_



2% 2F(p223, p133)

A I
= 1L
[ = —

A 5t
=

—r

jol
o0

ujo

Ho

wjr

B0
OH

==

nl

H|

M_u
ol

<
H0

=
[=)

2|

o
=

.l

%

» 20,000

(= 242,000)

o
=

|

_I

o [AF & H|] 242,000

OL|, HZOotztH|0|, AE

!

=

-
o

B0
OH

oI

<0

te SH7HEl(p224, p136)

=

AMS
o

4

T,
o

_.4_.m_.o

JoIr

=
o

orl
=

2|

.l

» 23,000

(7 67,700)

2

_i

vl

o [A & H|] 67,700

Wl
oK

ofo

/AEH

A(p225, p137)

B0
OH

M

o

r

<k
10l
oF
i

oK

ofl

il

=
[=)

2|

o
=

.l

%

» 35,300

(= 502,139)

o
=

|

_I

o [Ab & H|] 502,139

ujo

Hi

 (p233, p148)

=

o

HAW Wit X|

oK
Ho

il

| 7712k XY

ol
N

4
K0

L=

Q

o [AFRIEE]

-

100

r
i

R
%0

=
10

ml

Ko kfo

orl
=

-I
:_|I

=
S

.l

A

» 10,000
=
=-|_

(¢ 84,130)
=8, g240|

o
[=]

K
Lo}

%1 o

o [Ab €& H[] 84,130
2

A K|

=
10

E
E
]
4
%0
oK

¥

&

A €

3

AR

alo

LH

ALY

0o

L

I SHORS=Al ALRIE| S

_30_




ol
%T Fo
Mo ﬁ_
o _. o i ofl ~ =
0 = ol ) 3 of = o Klo
<+ o0 o oF o o X
i Klo M_l ol K I < _, K K T
foll =y Tl ol ok o+ &0
s o ol K zroKo _ T =
mv__..L ol K Ulo + = = = 50 OH ou OF
KT Rl & o ol okl momA_u B0 Klo| __ %!
g = & gl W cul g ey
— K tn| Ol ~N Tl < M =< o 'mH Q Mo
ol P@ow_o._._. _._AS.M ey oL QT =
X 80 < ° el F o _- @l |§0.A|Ex
P S g AR o &< I
O 2 <d ~ & 2 d go —~ ™ au
n T ~ T N = o% — = T ) O N
- T o)) < —= A_I N jol’ o o 1 ol .A__._ N < _._.__=._ ok Y
~E <o L awHSn®E s R TSI 0
_ — =1 T T . = KF o ol — == - L _|_._ o <
N g K KD AR Q |~ < oF = o | 1ol S N 80
P§|_._._Iﬂ+, 3|02% | % Hm_oo,o_
& oy 9 & _ <0 N [ o oeon % o | U <o) )
o 5 ¥ g g o STwTw T & Z o Ko 2
ool_ﬁ_zﬁ X moxmu%A_. = | | 80 S % o o
H o OH ml ir 1 fol —
|5525A§ ozwm.m_._9m_u o o o 5y k&
qu._A._9,¢_._,ou_ JHI%i,lI = N
K2 20 N 0ol | oM =3 p o3 M K 22 %
%0 ®0 &N RO O - [ 80 o - = - T q =
ol = ol | S zopy o | ¥ o- ¥ S ® S
2r 5E & | SF TE: & uzenE
Gir = 2 mA = n® O "L & o oo
my OF sl = < 4 oir o0 10 g .....u.ﬁ_v T — —
< . NO 7 =2 < K ol g
). < X Ko B U I S| | K- o m_uo 160
4 ST G IAL cTtos % Z > & &
© ofl |o X0 = < < Klo
(@] e} o Q@ - A
[0 g orll o =
olo o o ©
- 5o
< HI__H o1 O“_o
= = ol
< =
—

- 31 -



<0 ujo o7 o
Kd 70 ~O ..__mm_u
RO ujo ki 0w
ol w0 il gr W
L Klo T K o ol
Rgl = 5 Moo ol OH o
= 5 = = . o & o
We 552F 2
_._._._ o) o u W._M_V _.=__._._ ™M E_E
ol wmweE i
8o o 10- K- gl or © o
oK A oF 51 X A
o on o o o o
EERNTY o1 M N O~
LH Q OH W[ < 5 I =5
- | Rl + 2ol g i i
app® ZXoE o HEMs
R I T R © | W om i Ko
S R LN B 0~ (1 R |
Nl Q LN = T Mo = o ._IO_H > ._IO_H )
e = -
& gy XAEFZ o | oH L oob<F
B W HWOH X ] X gX X
OH T © gz g U L U 2 ur o
— | = T T = 0[0 — —
R T 00w 100 =l RC T 00 30
@@ Moe e
TIEETTRUUM 2 TN
LH o o o o Hr O o o o©
G0 oo [V oo
ol ol
< = < =

_32_



(] BIHATF 4

<M Y ol A>(e) 214 P126)

(29 )

2023 2022\ =z712
L = = =7} oN g =a=1
T o Akl o o) 4k b (%)
Al 230,619 482,452 A 251,833 A52.19
TN HZFHF & 199,394 400,254 A 200,860 A50.18
EH|H XA 31,225 87,198 A 50,973 AB8.45
O MM = APE 20224 F=d4F the] 29 518349 3 Yo
A (A5219%)F 29 3,061%F 9Pz HAA
<M Z | Ak> (el 4k A p251~261) (TH9): HY)
2023 2022\ =z71Z
=] T = =7} 0o} o m =
TE qarek | PR R (%)
Al 1,821,384 1,731,192 90,192 5.20
A v
mela)y 8 140,378 130,714 9,664 7.39
1 E3Z x| Z 3 A
- E];L _5]; 4% 1,350,476 1,267,866 82,610 6.51
A1 Z 9 e
ERAEE S 289,594 292,676 A3,082 AT1.05
A 525
39,936 39,936 0 0
(Z1E73 1))
TEH HEg
)5} 1,000 0 1,000
O MNEWM 3 32 20229 Fxd4F tiH] 90195 2x o] =
H(5.20%)%F 189 2,138% 4Pz HA



0l
nil

=l
0ID

oI_._
oJ

KF

=
[=)

Mgl

.I

— H T 1 = 1
I I /1

OFXQ HAMLIS

o <
I
i o : 0 =1 Klo
o H o 80 3 I
ol RO 51 o 5 B
o X R & 5
ol T . N
of Kb — i 5
gl J_M _ oK KO ol 20 i
& Ko oF Ko i &
& | o Al KL ) =
L | o HNE ._ :
= Mg BE S IS
o L E N E RS =
Mlis,mn_sx o QR 3 Kk
SR SN R aERl DT
|(_.\ on i N ._o._ KM oM - o ._A|_|
ol | =y Kk 3 o | alg g
N TIPS T A A
oo | 3 ST S orw & 5
51l gk ooy T . T
- O 0 - o\ O K : 5
ol | < on XL o o B R K %
., _ oF .
xn N EMﬁ_._._ ol |38 5 _- h x
o1 moﬂuumu._iﬂ_ PR T
F | B0 O 5 ro Kb P
_____=E.__u_._9,A_“_:=ﬂ_”_ F| = Qo al e
lH I 9 = s T fo i
o ALY m BgH G
S > K ot L M0 50
& | R T 0o &0 < & S %
I K TR O
ol nNO il = i
0 | 2 5 5 = | a1 oy I R
wx L S
< Ko T X XK HNK
(@] @] @] (@] m o o o o S
(@] (@] @] (@] _ _
B0
olo 50
oI ¥
< = z
3 < =T
-

_34_



RPN =,

<A ] &l 4F> (el 2+A P126) (TS A 9)
2w 20234 20-226 =100 =g
o) AFot %o At (%)

Al 468,953,456 | 437,199,928 31,753,528 7,26

A9 5 41,246,472 39,193,431 2,053,041 5,23

A< 17,877,048 12,566,562 5,310,486 42,25
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(29 )

<A 4 &l 4> (e 4kA P133)
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